
     Пол Возраст Образование 
Потребительский 

статус 
Населенный пункт 

Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 1600 человек в 
возрасте 18 лет и старше, проведен 27-30 
марта 2015 года  
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 СОБЛЮДАЕТЕ ЛИ ВЫ ВЕЛИКИЙ ПОСТ, И В КАКОЙ МЕРЕ? 

Сохраняю обычный режим питания 77 86 69 90 85 77 62 78 76 89 65 68 77 82 83 63 79 79 79 75 

Собираюсь поститься последнюю неделю 9 7 11 4 6 7 15 7 11 3 13 12 10 5 7 9 6 10 9 11 

Частично соблюдаю пост 11 6 15 4 8 14 14 14 10 8 11 14 11 10 10 24 9 8 11 11 

Полностью соблюдаю пост 2 1 4 0 <1 1 7 0 2 0 8 6 2 2 0 3 5 1 1 3 

Затрудняюсь ответить 1 1 2 2 0 1 2 1 2 0 2 2 1 2 0 2 2 2 1 1 

БУДЕТЕ ЛИ ВЫ ПРАЗДНОВАТЬ ПАСХУ? ЕСЛИ ДА, ТО БУДЕТЕ ЛИ ВЫ ИЛИ ЧЛЕНЫ ВАШЕЙ СЕМЬИ ... (несколько вариантов ответа) 

1. Красить яйца 65 51 77 52 69 63 70 72 64 62 61 68 64 63 79 81 68 69 59 60 

2. Покупать куличи 42 36 47 32 53 44 35 49 40 45 33 37 44 41 53 62 49 44 29 42 

3. Пойдете в гости 28 29 28 33 30 30 23 31 25 33 24 29 26 29 53 25 26 33 32 24 

4. Печь куличи 27 17 35 18 26 21 37 26 30 20 31 30 28 24 23 35 24 29 30 23 

5. Поедете на кладбище 24 21 27 11 25 22 32 24 26 20 26 31 23 25 3 25 16 23 36 22 

6. Будете принимать гостей 23 25 22 14 24 24 27 24 25 21 22 21 23 26 23 20 19 25 25 24 

7. Освящать куличи 20 12 26 12 23 17 22 26 20 12 16 23 17 24 16 45 10 23 19 18 

8. Готовить творожную пасху 17 12 20 15 16 17 18 17 19 10 18 12 16 21 10 20 16 10 20 18 

9. Пойдете ко всенощной 6 2 9 2 7 4 8 6 6 5 6 10 4 7 0 3 2 9 6 8 

10. Будете делать подарки близким 6 6 6 7 6 4 6 9 5 3 5 2 6 9 13 11 7 4 5 5 

Другое 1 1 1 0 2 <1 1 1 1 1 2 3 1 0 0 0 0 4 <1 1 

Не знают, как будут праздновать 9 14 5 16 10 6 7 8 9 8 10 7 10 8 8 3 6 8 13 10 

Не знают, будут праздновать или нет 2 3 1 1 1 4 <1 1 2 1 4 3 2 1 0 5 1 1 1 3 

Не будут праздновать Пасху 6 6 5 13 3 7 4 2 7 9 7 2 4 13 8 0 9 2 5 9 

ВЫ ВЕГЕТАРИАНЕЦ? 

Да 2 1 3 3 2 2 1 2 <1 6 1 5 1 2 0 4 1 3 1 2 

 Нет 98 99 97 97 98 98 99 98 100 95 99 95 99 98 100 96 100 97 99 98 
 


